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Београд -- Српски фармери се налазе пред потпуним колапсом због масовног увоза
свиња из Европске уније.

  

Како тврде сточари, заведени обећањима да ће Србија масовно извозити свиње за
Русију почели су да тове прасиће. Сада када су прасићи постали товљеници чак ни
домаће кланице нису заинтересоване јер увозе јефтине свиње из Уније.

  

  

Жељко Симић из Дубља у Мачви, крају Србије познатом по свињарству уложио је
десетине хиљаде евра у нови објекат за тов свиња. Пошто су политичари у Србији
обећавали уносан посао извоза свиња за Русију убацио је око 500 прасади у тов –
међутим стварност сада изгледа сасвим другачије.

  

Мада су фармери 2008. године добили обећање да ће придруживање ЕУ препородити
Србију, а 2014. да ће им трговински споразум са Русијом омогућути да направе добар
посао – права слика је и у једном и у другом случају сасвим погрешна. Свиње су стигле
за испоруку – међутим ни Европска унија, ни велика Русија, а ни наши кланичари нису
заинтесовани.

  

Заправо захваљујући ССП-у који је требао да препороди српске сточаре, од ове године
домаће кланице увозе свиње из Уније без царине. У комбинацији са много мањим
трошковима това у Унији која је своје произвођаче ослободила монопола и дала им је
јефтине кредите, са огромним вишком свиња који је створен због забрана извоза у
Русију – ефекти на српско сточарство су катастрофални. Готово све кланице из Србије
увозе живе свиње и отпадно месо из Европске уније.

  

Тражња у Русији је вероватно захаљујући споразумима са Кином, и шверцу меса преко
Белорусије – мала.
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Покушали смо да контактирамо надлежна министарства али нам је речено да је ССП
потписан и да Србија нема механизме како би спречила увоз свиња осим уколико се са
тим не сложи свих 28 земаља потписница из ЕУ.

  

Контактирали смо и ПР службу Руске амбасаде како би нам саопштили теме састанака
које је имао Амабсадор Чепурин са надлежнима - али нисмо добили никакав одговор.

  

Жељко Симић, као и хиљаде његових колега за ситуацију у којој се нашао криви –
државу која је давала лажна обећања и 2008. и 2014.

  

“То је све била пропаганда, реално је немам коме да продам свиње”.

  

(Б92)
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